Ikt jecnim tahem

Ulohy pro z&inajici Sachisty.

Pro vyhru v Sachové partii je giebné unat dat mat.

V nésledujich tlohach setiete v této dovednosti pro¢iti

Ve vSech diagramech je na tahu bily, cilem je \dtyjednim tahem mat.
Nejprve zkuste zakryeSeni, které je vzdy pod diagramem, a hadat sprisamy
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Cerny nemé obranu protozePéSec h7 neriize jezdce brat  Bily prekvapivé promeni
v&z svazala bila dama. kvuli vazhbs. péSce v jezdce.
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Sachuije satasre stelec i Damu nelze bratéZi pro Bily dava mat odtaznym
véZ el, proto matu nelze vazbu. Sachem (selce g1)

branit.
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1. fa#
Opit odtazny Sach.
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1. Jfe#
Strelce kryje ¥z a jezdec
dava typicky mat.
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1. Dh8#
Spoluprace damy aisice
b2.
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1. Db7#
Dama dokona obkiéeni.
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1. Sa6#
Hezky mat pomoci dvou
strelca.
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1. Jb6#
Prekvapivy mat jezdcem za
pomoci stelce f4.
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1. Dxg6#
Mat, protoZe pSec je ve
vazhg
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1. Je7#
Dvojity Sach jezdcem ag¥i
zgl.
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1. Jd6#
Krali obklopenému
vlastnimi figurami dava mat
jezdec.
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